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Опело и погребение на йеромонах Антим

На 24 юли по покана на Негово Високопреосвещенство Пловдивския 
митрополит Николай, Високопреосвещеният Сливенски митрополит Арсений 
отслужи заупокойното последование на опелото над новопредставилия се 
йеромонах Антим в манастира “Рождество на Пресвета Богородица” край гр. 
Кричим.

В съслужение с митрополита бяха: Смолянският епископ Висарион – втори 
викарий на митрополита, ставрофорен свещеноиконом Георги Тодев – 
архиерейски наместник на Хасковска духовна околия, свещеноиконом 
Любомир Траянов – архиерейски наместник на Пещерска духовна околия, 
свещеници от Пловдивска епархия и митрополитският протодякон Илиян 
Александров.

Заупокойните песнопения бяха изпълнени от митрополитския хор „Св. ап. 
Ерм“.

Митрополит Арсений се обърна към опечаленото събрание и определи 



кончината на йеромонах Антим като загуба на епархийската ни Църква, 
загуба на скъп съработник на Божията нива, изразявайки съболезнования и 
от името на епархийския архиерей митрополит Николай.
Кметът на Община Кричим г-н Атанас Калчев произнесе трогателна реч в 
памет на своя духовен наставник, в която подчерта значението на йеромонах 
Антим за духовния живот на града.
След като близките се простиха за последен път с йеромонаха се изпълни 
чинът, полагащ се при погребение на духовник. Свещеници понесоха ковчега 
с тялото и го внесоха в Св. олтар. Така за последен път упокоилият се 
духовник премина през царските двери и се отправи към гробното място, 
подготвено в двора на светата обител, където бе положен за вечен и блажен 
покой.

Бог да го прости и всели в селенията на праведните!

Йеромонах Антим е роден е на 4 май 1954 г. в с. Черна Могила, област 
Хасково, с името Ангел Николов Ангелов.
През 2000 г. постъпва като послушник в манастира “Св. Св. Козма и Дамян” 
край гр. Куклен. В края на 2002 г. е постриган в монашески чин, по-късно 
същата година е ръкоположен за йеродякон и йеромонах в Кукленския 
манастир “Св. св. Козма и Дамян” от приснопаметния Пловдивски митрополит 
Арсений с името Антим.
През 2006 г. е преместен в манастира “Рождество на Пресвета Богородица” 
край гр. Кричим.
През 2007 г. е назначен за игумен на същия манастир от Пловдивския 
митрополит Николай, като по-късно през 2011 г., поради здравословни 
причини е освободен от длъжността “игумен на манастира” и продължава 
служението си като ефимерий до неговата кончина.

В годините на служението му йеромонах Антим положи неимоверни усилия и 
старания за възобновяването на древната света обител.

Йеромонах Антим със своята ревност и дейност привлече многобройни 
поклонници от цяла България към светата обител, Пловдивската епархийска 
църква и Православната ни вяра.
Бог да го прости.
Вечна и блажена да бъде паметта му!
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